Кинетика. Задачи.
1.Как изменится скорость прямой реакции NO+O2↔NO2 , если  объём реакционного сосуда увеличить в 2 раза?

2.Как изменится скорость реакции 2А+В=2С при уменьшении парциального давления всех веществ в системе в 3 раза и одновременном понижении температуры на 30о? Реагирующие вещества – газы. Температурный коэффициент  реакции равен  2.

3. Равновесие реакции 3H2+N2↔2NH3  устанавливается при следующих концентрациях участвующих в них веществ: [H2] = 2,0 моль/л;   [N2] = 0,01 моль/л;  [NH3] =0,4 моль/л.

Вычислите константу равновесия  и исходные концентрации азота и водорода. 
4. Определите равновесную концентрацию водорода в системе    2HI↔H2+I2
если исходная концентрация HI составляла 0,05 моль/л, а константа равновесия К=0,02.

5. Во сколько раз увеличится скорость прямой реакции H2+I2↔2HI при повышении температуры c 10 до 1600С, если установлено, что при увеличении температуры на каждые 25 0 скорость реакции увеличивается в 4 раза?

6. Определите равновесные концентрации водорода и йода при условии, что  их исходные концентрации  составляли 0,02 моль/л, а равновесная концентрация HI – 0,03 моль/л .

Рассчитайте константу равновесия.            
7. Обратимая реакция описывается уравнением: А+В↔С+D.

Смешали по одному молю всех веществ. После установления равновесия в смеси обнаружено

1,5 моль вещества С. Рассчитайте константу равновесия.  
8. Как будут влиять увеличение температуры и давления на состояние равновесия в следующих реакциях: 
  H2+I2↔2HI –  Q  ;     CO2+ C(тв.) ↔2СО – Q  ?

9*.Растворение образца цинка в соляной кислоте   (экзотермическая реакция) при 20 0С проходит за 27 минут, а при 40 0С за 3 минуты.  За сколько времени данный  образец цинка растворится при 55 0С ?  
